Gara Math Kangur 2023, Shqipéri, Nweli 6, Klasa 11 — 12

Problema me 3 piké

1. Sa éshté vlera e thyesés:

777
5555 x 2222
7 49 7
A)l B) — — D) — E)4
(A) (B) < © (D) - (E) 49

2. Valdrini hodhi pesé zare. Shuma e shifrave té réna né faqet e sipérme ishte 19 piké. Sa
éshté numri maksimal i fageve me shifrén 6 gé do té keté hedhur ai?

(A)0O (B) 1 (C)2 (D)3 (E)4

3. Njé kanage cilindrike ka lartési 15 cm dhe perimetrin e bazés rrethore
30 cm. Njé milingoné ecén nga pika A e bazés sé poshtme né pikén B té bazés
sé sipérme. Rruga e saj eéshté ose vertikalisht lart ose horizontalisht pérgjate B
harqeve rrethore rreth kanages. Kjo rrugé paraqitet me njé vijé té trashé (e
zezé pér rrugén né pjesén e pérparme té kanages dhe gri né pjesén e pasme). —
Sa c¢m e gjaté ishte rruga, qé pérshkoi milingona?

(A) 45 (B) 55 (C) 60
(D) 65 (E) 75

\\/

4. Eranda ka katér stilolapsa me ngjyra té ndryshme. Ajo déshiron té ngjy-
rosé flamurin drejtkéndor me tre vija té paraqitur né diagram né ményré qé
¢do shirit té keté vetém njé ngjyré e cila té jeté e ndryshme nga ngjyra e
shiritit ngjitur me té. Sa ményra ka pér ta béré ajo kéte?

(A) 24 (B) 27 (C) 32 (D) 36 (E) 64

5. Njé numeér natyror n e quajmeé dy-i thjeshté, nése ai ka saktésisht tre pjesétues té ndryshém,
pérkatésisht 1, 2 dhe veten n. Sa numra natyroré té ndryshém dy-té thjeshté ka?

(A)0O B)1 (C)2 (D) 3 (E)4

6. Sa cifte numrash natyroré « dhe y plotésojné ekuacionin x + 2y = 2107

(A)27 -1 (B) 27 (C)2?+1 (D) 29 42 (E)O
7. Dy trekéndésha barabrinjés bashkohen pér té formuar njé /\
gjashtekéndésh me brinjét e tyre té kundérta paralele. Dimé gjatésine 3
e katér brinjéve té kétij gjashtékéndéshi, si¢ tregohet né figuré. Sa 12
éshté perimetri i gjashtékéndéshit?

(A) 64 (B) 66 (C) 68 1

12

)
(D) 70 (E) 72 \/
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8. Njé katror me sipérfage 84 cm? ndahet né katér katroré. Katrori i sipérm
majtas ngjyroset me té zezé. Katrori i poshtém djathtas ndahet pérséri née
katér katroré, e késhtu me radhé. Procesi pérséritet pafundésisht. Sa éshté
sipérfagja e pérgjithshme me ngjyré té zezé?

(A)24 cm?  (B)28cm? (C)3lcem? (D)35cm? (E)42 cm?

9. Secili nga numrat e ploté nga 1 deri né 9 duhet té vendoset ‘ ‘ 7 | ‘ 9 | ‘ | ‘ | ‘
né njéren nga 9 kutité né figuré né meényré qé ¢do tre numra
né kutité e njépasnjéshme ta kené shumén shuméfish té 3-shit. Numrat 7 dhe 9 jané vendosur
tashmeé. Né sa ményra té ndryshme mund té plotésohen kutité e tjera?

(A)9 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 24

10. Sa éshté shifra e njésheve né prodhimin (5° + 1)(5'° + 1)(5% + 1)?
(A)1 (B) 2 (C) 4 (D)5 (E)6

’Problema me 4 piké‘

11. Njé piramidé me bazé trekéndore i ka brinjét me gjatési numra té ploté. 3
Neé figuré jané dhéné katér nga kéto gjatési. Sa éshté shuma e gjatésive té
dy brinjéve té tjera? 7
(A)9 (B) 10 A
©)1 (D) 12
(E) 13 2

12. Faktoriali pér njé numér natyror n, n!, pércaktohet si prodhimi i té gjithé numrave natyroré
nga 1 deri né n. Pér shembull, 4! =4-3-2-1 = 24.
Sa éshté shuma e shifrave té numrit NV, i tillé q¢ N! =6!-7! ?

(A)1 (B) 2 (C)4 (D)8 (E)9

13. Té gjithé grafikét e funksioneve y = 3 + 32? + ax + 2a + 4 kalojné nga e njéjta pike,
pavarésisht nga vlera e zgjedhur pér a-né. Sa éshté shuma e koordinatave té asaj pike?

(A)2 (B) 4 (C)7 (D) 8 (E) asnjé nga kéto

14. Jepen pesé numra aq, as, as, a4, as shuma e té ciléve éshté S. Pér ¢do k, 1 < k < 5, dimé
se ap, = k+ 5. Sa éshté vlera S?

(a) 2 ®) -2

1 B) -5 (C) —15 (D) 15 (E) asnjé nga kéto

15. Sa ¢ifte numrash té ploté m dhe n plotésojné mosbarazimin |2m — 2023| + |2n — m| < 17

(A)0O B)1 (C)2 (D) 3 (E)4
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16. Né njé radhé kinemaje me 23 vende ishin ulur kanguré dhe lepuj. Cdo kafshé kishte té
paktén njé fqinj kangur. Cili éshté numri mé i madh i mundshém i lepujve né radhé?

(A) 7 (B) 8 (C) 10 (D) 11 (E) 12

17. Numri 5 mund té shkruhet né trajtén n™ pér ndonjé numrér natyror n. Sa éshté vlera e
n-sé?

(A) 5% (B) 5 (C) 5° (D) 30 (E) 11

18. Luani ka vizatuar njé vijé t&€ mbyllur mbi njé kuboid (prizém drejtkéndor). Cila nga format
e méposhtme paraqet vijén e vizatuar prej tij?

— N L7 1
7 IS \;I o ~ |
(A) (B) (C)
—
r—r’ r—

7
D) (E)
19. Njé pesékéndésh éshté ndaré né pjesé mé té vogla, sic
tregohet né figuré. Numrat brenda trekéndéshave paraqesin
sipérfaqget e tyre. Sa éshté sipérfagja P e katérkéndéshit gri?
31
(A) 15 (B) — (C) 16 (D) 17
2 — 9 8
(E) 18

20. Sa numra té ploté jané faktoré té numrit 220323 por nuk jané faktoré té numrit 2103207

(A) 13 (B) 30 (C) 273 (D) 460 (E) asnjé nga kéto

| Problema me 5 piké |

21. Dy funksione f dhe g né R plotésojné sistemin e ekuacioneve f(x)+ 2¢g(1 — x) = 2 dhe
f(1—2z)—g(x) = 2% Cili éshté funksioni f?
(A) 22 — 3z + 2 (B) z?+ 3o+ 2 (C) —a*— 3o+ 2

(D) 2? —4x +5 (E) nuk ekziston njé funksion i tillé

22. Né njé garé té ngjitjes né shkémb, marrin pjesé 13 alpinisté né tre kategori. Rezultati i
¢do garuesi llogaritet si prodhim i renditjes sé tij né té tre kategorité. Pér shembull, nése njé
garues éshté renditur i 4-ti, i 3-ti dhe i 6-ti, rezultati i tij pérfundimtar éshté 4 -3 -6 = 72. Sa
meé e madhe té jeté vlera e numrit té renditjes né kategorite, aq mé e ulét do té jeté renditja e
pérgjithshme. Hana u rendit e para né dy nga kategorité. Cili éshté pozicioni i saj mé i ulét i
mundshém né renditjen pérfundimtare?

(A) e 2-ta (B) e 3-ta (C) e 4-ta (D) e 5-ta (E) e 6-ta

3
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23. Duke nisur nga numri 1 krijohet njé spirale numrash té njépasnjéshém, si¢ tregohet né
figuré. Nése vazhdoni modelin e spirales, né cilén radhitje do té shfagen numrat 625, 626 dhe
6277

10 — 11 — 12 — 13

T \
24 9 2 — 3 14
) T T 1 {
23 8 1 4 15
) T 1 \
22 7T +— 6 <« 5 16
) \
21 «— 20 « 19 <« 18 « 17
627
0 626 — 627
(A) 626 (B) 7 (C) 625 — 626 — 627
0 625
625
625
625 — 626 i
(D) i (E) 626
627 i
627

24. Njeé trup né formén e njé katérfagéshi té rregullt ka njé fage né gri.

START E

Faqja gri e trupit vendoset mbi tabelé né trekéndéshin me emrin START. Trupi mé pas
rrokulliset nga njé trekéndésh né tjetrin duke e rrotulluar rreth njé brinje. Né cilin nga
trekéndéshat me shkronja A, B, C, D, E do té géndrojé trupi pér heré té paré me fagen e
tij gri?

(A) A (B)B (C) C (D) D (E)E

25. Njeé pjesé e polinomit té fuqisé sé pesté nuk shihet

pér shkak té njé njolle boje. Dihet se té pesta rrénjét 25— 11zt +*_ 7
e polinomit jané numra té ploté. Cila éshté fugia mé
e larté e x — 1 gé pjeséton polinomin?

(A) (z—1)! B) (z-1  (C)(z—1) (D) (z — 1) (E) (z—1)°
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26. Katrori i madh né figuré éshté ndaré né katér katroré meé té vegjél.
Rrethi pret brinjén e djathté té katrorit né mesin e saj. Sa éshté gjatésia
e brinjés sé katrorit té madh? (Kujdes: figura nuk éshté vizatuar né

shkallén pérkatése.) 8 cm <

6 cm

(A) 18 cm (B) 20 cm (C) 24 cm
(D) 28 cm (E) 30 cm

27. Cili éshté pjesétuesi mé i madh i pérbashkét i té gjithé numrave té formés
n3(n+1)3(n+2)3(n + 3)3(n + 4)3
ku n éshté njé numér natyror jo zero?

(A) 2938 (B) 233353 (C) 263358 (D) 283258 (E) 293358

28. Numrat nga 1 deri né 11 duhet té vendosen né gjashtékéndésha né
ményré qé shuma e tre numrave rreth secilés prej gjashté pikave té zeza
té jeté e njéjté. Tre nga numrat jané vendosur tashmeé. Cili numér do té
vendoset né gjashtékéndéshin me piképyetje?

(A)1 (B)3 (C)5 (D)7 (E)9

29. Dy rezervuaré cilindriké té njéjté uji pérmbajné té njéjtén

sasi uji. Njéri nga cilindrat géndron drejt, ndérsa tjetri éshté i
mbéshtetur tek ai. Niveli i ujit né secilin prej tyre éshté i njéjteé,
si né figuré. Baza e secilit prej cilindrave éshté rreth me sipérfaqe
37 m?. Sa ujé pérmban secili rezervuar?

(A)3v3rm? (B) 6rm? (C) 9 m? (D) 2= m?

4

(E) éshté e pamundur té pércaktohet nga informacioni i dhéné

30. Prodhimi i gjashté numrave té njépasnjéshém éshté njé numér 12-shifror i formés
abb cdd cdd abb,

ku shifrat a, b, ¢ dhe d jané veté katér numra té njépasnjéshém né njé radhitje té caktuar. Sa
éshté vlera e shifrés d?

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5



